

今日汝州

2020年1月7日
星期二
农历己亥年十二月十三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2519 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



《习近平庆祝中华人民共和国成立70周年重要讲话》出版发行

新华社北京1月6日电 《习近平庆祝中华人民共和国成立70周年重要讲话》一书,近日由外文出版社以中、英文在国内外出版发行。2019年是中华人民共和国成立70周年,习近平总书记出席系列重大庆典并发表重要讲话。习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了新中国70

年来披荆斩棘、筚路蓝缕的壮阔历程,唱响了中国人民百折不挠、团结拼搏的奋进凯歌,彰显了新时代中国人民“重整行装再出发”的壮志豪情,宣示了中国坚定不移走和平发展道路、推动构建人类命运共同体的坚定决心,极大激发了中国人民的爱国热情,极大振奋了党心军心民心,极大

增强了海内外中华儿女的自信心自豪感,在国际社会引起高度关注和热烈反响。《习近平庆祝中华人民共和国成立70周年重要讲话》一书,收入了习近平总书记在庆祝大会、国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式、国庆招待会上发表的重要讲话3篇。

全市2019年度党建工作责任制暨脱贫攻坚责任述职评议会议召开

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)1月2日,全市2019年度党建工作责任制暨脱贫攻坚责任述职评议会议召开,对去年全市基层党建工作、党风廉政建设、意识形态工作责任制落实情况,以及脱贫攻坚主体责任落实情况,持续推进管党治党责任、脱贫攻坚责任落到实处,为汝州经济社会高质量发展提供坚强保证。平顶山市委组织部调研员邓红涛到会指导点评,市委书记陈天富主持会议并讲话,市委副书记、市长刘鹏出席会议。

会上,崆峒镇、陵头镇党委书记就履行脱贫攻坚责任进行述职,庙下镇、骑岭乡、煤山街道党(工)委书记就履行党建工作责任制进行述职,其他乡镇(街道)党(工)委书记以书面形式进行述职。市委常委、宣传部部长魏学君,市委常委、组织部部长孟宪强分别对相关领域工作进行点评。

陈天富对述职情况进行了综合点评。他指出,党建工作责任制述职评议是落实全面从严治党要求、履行管党治党主体责任的一项具体举措,是对各级党组织党建工作开展情况的一次集中检阅。全市各级党组织要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,切实提升政治站位,扛牢管党治党政治责任,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要树立大抓基层、大抓支部的鲜明导向,积极倡树“五比五不比”“两学两比两争”,推动基层组织全面进步、全面过硬。要坚持党要管党、全面从严治党,持之以恒正风肃纪反腐,坚决整治形式主义官僚主义突出问题,进一步营造风清气正的政治生态。要坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,加强党对意识形态工作的领导,做大做强主流舆论,守牢意识形态阵地,为汝州经济社会高质量发展提供舆论支持和精神动力。

市委常委会(扩大)会议召开

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)按照市委工作运行规则,1月6日,市委常委会(扩大)会议召开,听取十个领导小组2019年12月份各项工作情况汇报,以及今年1月份和全年工作打算。市委书记陈天富主持会议,并对全市整体工作推进情况进行点评,安排部署当前重点工作。会议下发了1月份工作要点。

陈天富到市社会福利救助中心调研

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)1月2日,市委书记陈天富带领相关单位负责人到市社会福利救助中心调研。陈天富先后察看了市社会福利院、救助管理站、城区敬老院、亲和苑养老中心、康宁托老中心,详细了解救助人员生活居住情况。陈天富指出,社会救助是一项扶危济困、保障困难群众最低生活需求的重要工作,各乡镇街道和相关单位要坚持以人民为中心,认真落实社会救助各项政策,全力做好困难群众基本生活保障工作,努力做到应助尽助、应保尽保,不断提升群众的幸福感和获得感。要扎实做好市福利中心食品安全、消防安全、日常管理工作,加大安全隐患排查整治力度,坚决守好安全工作底线。市领导赵三社参加调研。

我市被确定为河南省水库移民产业发展试点示范县(市)

本报讯(融媒体中心通讯员 孙雨晴)近日,笔者从我市移民局获悉,据《河南省移民办公室关于做好移民村产业发展试点示范县工作的通知》文件,汝州市被确定为河南省水库移民产业发展试点示范县(市)。2019年,我市按照《河南省大中型水库移民后期扶持基金项目资金管理实施细则》的有关规定,立足移民村自身特色,因地制宜,创新思路,整合资源,大力发展了一批具有特色的后扶产业项目。河南省移民办积极向水利部移民司汇报我市移民产业发展的现状和成功经验。各县(市)移民机构多次到我市学习移民产业发展经验。

强化组织协调,构建服务体系。成立了以分管副市长为组长,市移民、财政、农办、人社、农业、水务、旅游、畜牧等相关单位以及20个乡镇、街道有关负责同志为成员的市水库移民后期扶持产业发展领导小组,各有关部门按照职责分工,密切配合,加强对移民产业发展的统筹、协调和指导,形成移民产业发展一站式服务。强化政策引导,培育优势产业。制定下发《汝州市水库移民后期扶持产业发展的实施意见》(汝州市水库移民后期扶持产业项目管理暂行办法(试行)),为移民产业发展提供政策支持。立足培育发展农产品种植、特色养殖、乡村旅游、观光农业等主导产业,打造不同类型、不同风格、有市场发展潜力的产业项目。因地制宜,选准项目。依托各乡镇及土地资源,立足移民村村情,加大产业发展投资力度,进一步推进移民产业转型升级,最终选定一个,成熟一个,发展一个,从而使一批定位准、市场前景好、效益发挥好的产业项目得以实施。“汝州市移民创业产业园”一期已建设完工,移民收益按照分配方案已发放。完善制度,积极推进。优化水库移民后期

扶持项目前期审批程序,建立健全项目库管理制度,加快水库移民后期扶持项目评审、招投标、决算审计和竣工验收等,积极会同相关行业部门对项目实行从规划-实施-运转-效益分配等全过程进行协调督办。创新思路,多措并举。一是设立担保基金,建立“移民贷”平台,对移民创业给予担保贷款和贴息支持,鼓励移民积极创业发展;二是建立水库移民培训与创业衔接机制,开展灵活多样的定向培训,提高培训的针对性和有效性;三是强化田间实训和现场教学,满足水库移民个性化、实用性的要求,力争使有创业、就业意愿的移民劳动力都得到相应的技术技能培训;四是结合产业项目(汝州市移民创业产业园-蚕桑基地)安排,举办蚕桑养殖、香菇种植、肉牛养殖等相配套的技能培训班,为发挥产业效益最大化提供技术支持。

「养殖脱贫,让我有了获得感」

“2019年我收获不少,现在我们家已经脱贫,贫穷的帽子摘掉了,以后日子肯定越过越好。”郝二伟话里话外都透着高兴劲。

我们的2019

融媒体中心记者 刚鑫雨

煤山公园悬挂彩灯迎双节



工作人员为绿植装扮彩灯

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 刘亚飞 张卫国)随着春节临近,近日,记者在煤山公园见到工作人员将各式各样的彩灯悬挂起来,装扮公园,迎接农历新年的到来。煤山公园负责人说:双节将至,由于今年春节、灯节来得较早,煤山公园已开始提前准备,在园内北大门、西大门、假山等几个重点区域进行布展,预计使用各类灯笼3000余个、七彩串灯1500余串、单色串灯2000余串、彩色灯球200余个,并布置灯笼墙、星空顶、梦幻园等,为全市人民营造喜庆祥和的新春佳节氛围。

不忘初心 牢记使命

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,蟒川镇党委把检视问题、整改落实作为主题教育的关键,通过集中精力抓整改,确保主题教育收到实实在在的效果。聚焦开展专项整治。在全镇广泛开展“8+1+1+1”专项整治,对排查出的4大类10方面的200余个问题进行认真整改,建立问题台账,明确了责任人和整改时限,目前已整改问题186个。聚焦村级巡察工作。把做好村级巡察作为开展好主题教育活动的一项重要内容,积极认领巡察中发现的问题,截至目前,交办的48个涉及群众生产、生活、夜间出行、人居环境等方面的问题全部整改完毕。对于不能立即立改的85个问题,已整改完成62个,其余问题正在整改中。通过扎实整改让人民群众在巡察过程中就能感受到主题教育取得的实实在在的成效。聚焦解决突出问题。针对村级集体经济薄弱问题,召开发展村级集体经济座谈会,因地制宜,一村一策,集中谋划集体经济,为今年项目的实施打下基础。针对碾平花海生产经营困难问题,该镇加大招商引资力度,积极与中信集团协商,对碾平花海进行全方位投资管理。聚焦解决民生问题。为加大南部山区旅游开发力度,在深入调研的基础上,积极向市领导汇报,协调社会各方力量,破解资金瓶颈,争取尽快开工建设寺上至九峰山、木厂村至鲁山阿婆寨、镇区新东环到华子生态园三条道路,不仅可以加快南部山区的脱贫攻坚步伐,而且将形成汝瓷小镇——碾平花海——华子生态园——牛角岭火车站——鲁山阿婆寨——九峰山的精品旅游线路,为蟒川的全域旅游打下坚实基础。

蟒川镇

聚焦问题整改
发展全域旅游

晒整改落实 请群众监督

近日,洗耳河街道党工委副书记韩建国在接受记者采访时表示,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,洗耳河街道紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,结合辖区实际,以解决群众民生实事为出发点,抓牢民生实事,学深学透学活,展示担当作为,不断提升基层基础工作能力水平,推进辖区经济高质量发展,扎实开展主题教育。韩建国说,去年9月16日至18日,习近平总书记到河南,就经济发展和“不忘初心、牢记使命”主题教育进行考察调研。总书记在河南期间的一系列讲话,为我们开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育提供了遵循,也为做好今后的各项工作指明了方向。我们认真贯彻落实总书记的重要讲话精神,并将落

学深学透学活
展示担当作为

——访洗耳河街道党工委书记韩建国

乡村振兴(街道)党(工)委书记访谈

实精神贯穿到主题教育的始终。在主题教育中,围绕基层基础工作,开展打基础、利长远的工作。在主题教育中,要求各社区、村结合自身实际,扎实开展文明实践活动。对学习强国中的“万分学员”进行表彰,激发广大党员干部的学习热情。同时,不断加强农村意识形态阵地建设,引导广大党员开展好“两重温一持续写”活动,积极利用好“主题党日”“三会一课”“四议两公开”“新时代文明实践站”以及各类传统节日,开展群众喜闻乐见的文娱活动。结合正在开展的全国文明城市创建工作,广泛宣传身边好人好事,积极推进移风易俗,推进精神文明建设。在主题教育中,注重提升基层社区、村两委干部的基层工作能力,不断提升基层党组织建设质量。通过开展纪检监察典型案例通

融媒体中心记者 李晓伟